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Απόσπασμα από το πρακτικό της   19ηςης συνεδρίασης 
 (ΕΚΤΑΚΤΗ)  του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   

 
 
Θέμα 1ο ημερήσιας διάταξης: «Ψήφισμα  διαμαρτυρίας Δήμου Ζαγορίου για το 
επικείμενο κλείσιμο του Ταχυδρομικού Γραφείου (ΕΛΤΑ) Τσεπελόβου» 
 
 Σήμερα την 30 η του μηνός  Οκτωβρίου  2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 το 
Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση, ύστερα από την πρόσκληση του 
προέδρου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους 
σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 17 μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν: 

 
Δημοτικοί Σύμβουλοι 

α/α Παρόντες Ιδιότητα Απόντες 
1 Μαλανδράκης Ευτύχιος Πρόεδρος 1 Ρούσκας Παναγιώτης 
2 Τσουπινάκης Θωμάς Αντιπρόεδρος   
3 Αγελλική Βούρβου Γραμματέας   
4 Γκρουϊδης Ανδρέας Μέλος   
5 Λαδιάς Θεοχάρης >>   
6 Ράπτης Ηλίας >>   
7 Κίτσιος Ηλίας >>   
8 Περιστέρης Αναστάσιος >>   
9 Χριστοδούλου Ιωάννης >>   
10 Ζαρκάδας Ελευθέριος >>   
11 Σπύρου Βασίλειος >>   
12 Αρβανίτης Ιωάννης >>   
13 Βούρβου Χριστίνα >>   
14 Πάσχος Θεόδωρος >>   

 
 Ο Δήμαρχος  κ. Γεώργιος Σουκουβέλος προσκλήθηκε και παρίσταται στη 
συνεδρίαση. 
 Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η Μπιζμπέλη Αγνή υπάλληλος του Δήμου για την 
τήρηση των πρακτικών . 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο 17 μελών ήταν παρόντα 17 
μέλη – ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

Ψήφισμα Δήμου Ζαγορίου  
 

 

ΑΔΑ: 6Χ5ΑΩΡΞ-7ΓΟ



Οργισμένοι είναι οι φορείς και οι κάτοικοι του Δήμου Ζαγορίου από την απόφαση 
αναστολής λειτουργίας του Ταχυδρομικού γραφείου στην Δημοτική Κοινότητα Τσεπελόβου, του 
μοναδικού Ταχυδρομικού Γραφείου που λειτουργεί στα 43 χωριά του Δήμου. 
 Το κλείσιμο μιας ακόμη Υπηρεσίας από τις ελάχιστες που έχουν μείνει να λειτουργούν στην 
Περιφέρεια του Δήμου, αποτελεί την χαριστική βολή στην περιοχή που αγωνίζεται να παραμείνει 
ζωντανή. 
 Ο Δήμος Ζαγορίου που πρόσφατα εντάχθηκε στην UNESCO, αντί να ενισχύεται με την 
ίδρυση Υπηρεσιών που θα εξυπηρετούν  τόσο τους κατοίκους όσο και τους επισκέπτες, 
καταργούνται και οι ελάχιστες που υπάρχουν. 
 Κατά τα άλλα η Ελληνική Πολιτεία ισχυρίζεται ότι προωθεί την ισόρροπη ανάπτυξη και 
βοηθάει τις ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές της χώρας. 
 Το Ταχυδρομικό Γραφείο Τσεπελόβου η αναστολή λειτουργίας του οποίου αποφασίσθηκε, 
εξυπηρετεί κατοίκους ορεινών Δημοτικών Κοινοτήτων που έχουν μεγάλες αποστάσει από την πόλη 
των Ιωαννίνων (ακόμη και ογδόντα -80- χιλιόμετρα) χωρίς συγκοινωνία και τους δημιουργεί 
τεράστια προβλήματα στην καθημερινότητά τους (πληρωμές λογαριασμών, είσπραξη συντάξεων, 
αποστολή και παραλαβή της όποιας αλληλογραφίας των). 
 ΖΗΤΑΜΕ: 

 Α. Την άμεση ανάκληση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΤΣΕΠΕΛΟΒΟΥ. 
 Β. Καλούμε τους Δημάρχους και τους Δημοτικούς Συμβούλους της Περιφερειακής 
Ενότητας Ιωαννίνων που θα παραστούν στο επικείμενο Συνέδριο της ΚΕΔΕ να εκφράσουν 
έντονη διαμαρτυρία για την απόφαση αυτή. 
 
 Το ανωτέρω ψήφισμα να διαβιβαστεί: 
1. Στον Πρωθυπουργό της Ελληνικής Δημοκρατίας. 
2. Στους Υπουργούς Ψηφιακής Διακυβέρνησης , Εσωτερικών και Υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών. 
3. Στην Κεντρική Διοίκηση των Ελληνικών Ταχυδρομείων Α.Ε (ΕΛ.ΤΑ) 
4. Στους Βουλευτές της ΠΕ Ιωαννίνων 
5. Στον Περιφερειάρχη Ηπείρου 
6. Στους εκπροσώπους της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε) και ΠΕΔ Ηπείρου 
7. Στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης με Δελτίο Τύπου 
 
    Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 128 /2025 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ 

ΑΔΑ: 6Χ5ΑΩΡΞ-7ΓΟ
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